
 Foreldrakönnun nóv. 2011 

 

Niðurstöður fyrir 1: 

Er barnið þitt drengur eða stúlka? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  0  0  

Kvenkyn (F)  74  54.81%  

Karlkyn (M)  61  45.19%  

 

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 2: 

Í hvaða bekk er barnið? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  0  0  

2. bekk (1)  37  27.41%  

4. bekk (2)  33  24.44%  

7. bekk (3)  39  28.89%  

10. bekk (4)  26  19.26%  

 



Niðurstöður fyrir 3: 

Hvernig skóli finnst þér Árskóli vera? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  4  2.96%  

Mjög góður (1)  49  36.30%  

Góður (2)  72  53.33%  

Hvorki góður né slæmur (3)  10  7.41%  

Frekar slæmur (4)  0  0  

Mjög slæmur (5)  0  0  

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 4: 

Hvernig finnst þér skólastarfinu hafa miðað í heild undanfarin ár? (miðað við t.d. 

sl. 4 ár) 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  13  9.63%  

Miklar framfarir (1)  10  7.41%  

Talsverðar framfarir (2)  81  60.00%  

Kyrrstaða (3)  31  22.96%  

Talsverð afturför (4)  0  0  

Mikil afturför (5)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 5: 

Hvernig finnst þér skólastarf í Árskóla svara þeim kröfum sem eðlilegt er að gera til 

skóla í nútímasamfélagi? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  1  0.74%  

Mjög vel (1)  34  25.19%  

Fremur vel (2)  85  62.96%  

Hvorki vel né illa (3)  14  10.37%  

Fremur illa (4)  1  0.74%  

Mjög illa (5)  0  0  

 

 

 

Niðurstöður fyrir 6: 

Hvernig finnst þér námsþörfum barnsins þíns vera sinnt? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  0  0  

Mjög vel (1)  59  43.70%  

Vel (2)  63  46.67%  

Hvorki vel né illa (3)  11  8.15%  

Fremur illa (4)  2  1.48%  

Mjög illa (5)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 7: 

Hvernig finnst þér barninu þínu líða í skólanum? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  1  0.74%  

Alltaf vel (1)  49  36.30%  

Oftast vel (2)  79  58.52%  

Hvorki vel né illa (3)  2  1.48%  

Stundum illa (4)  4  2.96%  

Oftast illa (5)  0  0  

 

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 8: 

Finnst þér komið fram af sanngirni og virðingu við nemendur í Árskóla? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  1  0.74%  

Nánast alltaf (1)  79  58.52%  

Venjulega (2)  52  38.52%  

Frekar sjaldan (3)  2  1.48%  

Sjaldan (4)  1  0.74%  

 



Niðurstöður fyrir 9: 

Hversu mikla ábyrgð finnst þér barnið þitt taka á eigin námi? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  3  2.22%  

Mjög mikla (1)  21  15.56%  

Mikla (2)  61  45.19%  

Hvorki mikla né litla (3)  46  34.07%  

Frekar litla (4)  4  2.96%  

Mjög litla (5)  0  0  

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 10: 

Hversu mikið ræðir þú við barnið þitt um námið? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  1  0.74%  

Mjög mikið (1)  22  16.30%  

Frekar mikið (2)  78  57.78%  

Hvorki mikið né lítið (3)  31  22.96%  

Frekar lítið (4)  3  2.22%  

Mjög lítið (5)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 11: 

Hvað finnst þér um agann í skólanum? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  6  4.44%  

Góður (1)  64  47.41%  

Sæmilegur (2)  52  38.52%  

Hvorki góður né slæmur (3)  6  4.44%  

Talsvert agaleysi (4)  7  5.19%  

Slæmur agi (5)  0  0  

 

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 12: 

Telur þú að barnið þitt fái að njóta sín í skólanum? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  3  2.22%  

Alltaf (1)  43  31.85%  

Yfirleitt (2)  87  64.44%  

Sjaldan (3)  2  1.48%  

Aldrei (4)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 13: 

Hversu ánægð/ánægður ertu með störf foreldrafélagsins? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  17  12.59%  

Mjög ánægð/ánægður (1)  24  17.78%  

Fremur ánægð/ánægður (2)  44  32.59%  

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  
50  37.04%  

Fremur óánægð/óánægður (4)  0  0  

Mjög óánægð/óánægður (5)  0  0  

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 14: 

Finnst þér að íbúar samfélagsins okkar taki nægan þátt í skólastarfinu s.s. á 

viðburðadögum (dansmaraþon, íþróttadagur, árshátíðir og fl.)? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  7  5.19%  

Nánast alltaf (1)  48  35.56%  

Venjulega (2)  73  54.07%  

Frekar sjaldan (3)  5  3.70%  

Sjaldan (4)  2  1.48%  

 



Niðurstöður fyrir 15: 

Getur þú mælt með Árskóla við aðra foreldra? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  5  3.70%  

Mjög sterklega (1)  56  41.48%  

Já, frekar (2)  68  50.37%  

Ekki sérstaklega (3)  5  3.70%  

Alls ekki (4)  1  0.74%  

 

 

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 16: 

Hvenær finnst þér vetrarfrí eigi að vera? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  13  9.63%  

Fyrir jól (1)  16  11.85%  

Eftir jól (2)  27  20.00%  

Bæði fyrir og eftir jól (3)  51  37.78%  

Aldrei (4)  28  20.74%  

 



Niðurstöður fyrir 17: 

Hversu fjölbreyttar finnst þér náms- og kennsluaðferðir vera í Árskóla? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  10  7.41%  

Mjög fjölbreyttar (1)  17  12.59%  

Frekar fjölbreyttar (2)  84  62.22%  

Hvorki fjölbreyttar né fábreyttar (3)  23  17.04%  

Frekar fábreyttar (4)  1  0.74%  

Mjög fábreyttar (5)  0  0  

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 18: 

Hversu gagnlegt finnst þér leiðsagnarmatið? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  5  3.70%  

Mjög gagnlegt (1)  29  21.48%  

Frekar gagnlegt (2)  69  51.11%  

Hvorki gagnlegt né gagnslítið (3)  25  18.52%  

Gagnslítið (4)  7  5.19%  

Gagnslaust (5)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 19: 

Finnst þér barnið fá einkunnir og umsagnir í samræmi við það sem þér finnst að 

vænta megi? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  2  1.48%  

Alltaf (1)  51  37.78%  

Yfirleitt (2)  78  57.78%  

Sjaldan (3)  2  1.48%  

Aldrei (4)  0  0  

Mismunandi (5)  2  1.48%  

 

 

 

Niðurstöður fyrir 20: 

Hvað finnst þér um tilhögun prófa og kannana í skólanum? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  11  8.15%  

Mjög ánægð/ánægður (1)  20  14.81%  

Fremur ánægð/ánægður (2)  82  60.74%  

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  
19  14.07%  

Fremur óánægð/óánægður (4)  3  2.22%  

Mjög óánægð/óánægður (5)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 21: 

Nýtir barnið sér stoðkerfi skólans (sér- eða stuðningskennslu, námsráðgjafa, 

skólasálfræðing o.s.frv.)? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  3  2.22%  

Já (1)  41  30.37%  

Nei (2)  85  62.96%  

Veit ekki (3)  6  4.44%  

 

 

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 22: 

Ef svarið við síðustu spurningu var já, hversu sátt/sáttur ertu við þjónustuna? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  95  70.37%  

Mjög sátt/sáttur (1)  23  17.04%  

Fremur sátt/sáttur (2)  14  10.37%  

Hvorki sáttur né ósáttur (3)  3  2.22%  

Fremur ósátt/ósáttur (4)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 23: 

Hvernig finnst þér heimanámið vera? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  3  2.22%  

Of mikið (1)  4  2.96%  

Hæfilegt (2)  109  80.74%  

Of lítið (3)  19  14.07%  

 

 

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 24: 

Hvernig lýsir þú viðhorfi þínu til núverandi umsjónarkennara barnsins? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  1  0.74%  

Mjög jákvætt (1)  110  81.48%  

Fremur jákvætt (2)  23  17.04%  

Hvorki jákvætt né neikvætt (3)  1  0.74%  

Fremur neikvætt (4)  0  0  

Mjög neikvætt (5)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 25: 

Hvernig hefur samstarfið við umsjónarkennarann verið? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  1  0.74%  

Mjög gott (1)  121  89.63%  

Fremur gott (2)  13  9.63%  

Hvorki gott né slæmt (3)  0  0  

Fremur slæmt (4)  0  0  

Mjög slæmt (5)  0  0  

 

 

 

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 26: 

Telur þú þörf á auknu samstarfi á milli þín og umsjónarkennarans? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  11  8.15%  

Já (1)  9  6.67%  

Nei (2)  115  85.19%  

 



Niðurstöður fyrir 27: 

Hvernig finnst þér þær upplýsingar sem þú færð um barnið þitt, nám þess, gengi og 

líðan í skólanum? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  2  1.48%  

Mjög gagnlegar (1)  88  65.19%  

Fremur gagnlegar (2)  43  31.85%  

Gagnslitlar (3)  2  1.48%  

Gagnslausar (4)  0  0  

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 28: 

Hversu gagnleg finnst þér foreldra- og nemendaviðtöl sem skólinn boðar til í lok 

haust- og miðannar? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  4  2.96%  

Mjög gagnleg (1)  85  62.96%  

Fremur gagnleg (2)  44  32.59%  

Gagnslítil (3)  2  1.48%  

Gagnslaus (4)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 29: 

Hversu ánægð/ánægður ertu með skólanámskrá Árskóla? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  8  5.93%  

Mjög ánægð/ánægður (1)  17  12.59%  

Fremur ánægð/ánægður (2)  73  54.07%  

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  
23  17.04%  

Fremur óánægð/óánægður (4)  0  0  

Hef ekki kynnt mér skólanámskrána (5)  14  10.37%  

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 30: 

Hvernig finnst þér skólabragur í Árskóla stuðla að árangri í skólastarfi? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  17  12.59%  

Mjög vel (1)  27  20.00%  

Fremur vel (2)  75  55.56%  

Hvorki vel né illa (3)  15  11.11%  

Fremur illa (4)  1  0.74%  

Mjög illa (5)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 31: 

Ef þú hefur átt barn í öðrum grunnskóla, hvernig finnst þér Árskóli vera í 

samanburði við þann skóla? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  101  74.81%  

Mun sáttari við Árskóla (1)  14  10.37%  

Sáttari við Árskóla (2)  11  8.15%  

Ámóta sáttur (3)  9  6.67%  

Sáttari við hinn (4)  0  0  

Mun sáttari við hinn (5)  0  0  

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 32: 

Hefur þú rætt um einelti við barnið þitt? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  3  2.22%  

Oft (1)  95  70.37%  

Nokkrum sinnum (2)  35  25.93%  

Sjaldan (3)  2  1.48%  

Aldrei (4)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 33: 

Hefur barnið þitt orðið fyrir einelti í skólanum? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  16  11.85%  

Já (1)  16  11.85%  

Nei (2)  103  76.30%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 34: 

Ef svarið var já við síðustu spurningu... hvernig finnst þér hafa verið tekið á því? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  118  87.41%  

Af festu og öryggi (1)  2  1.48%  

Fremur skynsamlega (2)  7  5.19%  

Ekki nógu vel (3)  7  5.19%  

Alls ekki (4)  1  0.74%  

 



Niðurstöður fyrir 35: 

Hefur þú orðið var við að nemandi/nemendur Árskóla hafi verið lagður/lagðir í 

einelti? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  30  22.22%  

Já (1)  39  28.89%  

Nei (2)  66  48.89%  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 36: 

Ef svarið var já við síðustu spurningu... hver voru viðbrögð þín? 

Svar Talið Prósent 

Svar 
Fletta

 
35  25.93%  

Ekkert svar  100  74.07%  

 



Niðurstöður fyrir 37: 

Værir þú tilbúin/tilbúinn til að taka virkan þátt í áframhaldandi þróun 

skólastarfsins m.a. með þátttöku í mati á skólastarfinu? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  12  8.89%  

Já (1)  88  65.19%  

Nei (2)  4  2.96%  

Veit ekki (3)  31  22.96%  

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 38: 

Hvaða mat leggur þú á fagmennsku og hæfni starfsfólks Árskóla? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  4  2.96%  

Framúrskarandi (1)  12  8.89%  

Mjög gott (2)  86  63.70%  

Gott (3)  28  20.74%  

Nægilegt (4)  3  2.22%  

Slakt (5)  2  1.48%  

Ófullnægjandi (6)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 39: 

Hvernig finnst þér húsnæði skólans? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  6  4.44%  

Í heild mjög gott (1)  13  9.63%  

Í góðu lagi (2)  40  29.63%  

Hvorki gott né slæmt (3)  19  14.07%  

Sumt má betur fara (4)  38  28.15%  

Í mörgu áfátt (5)  19  14.07%  

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 40: 

Hvernig finnst þér skólalaóðin? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  3  2.22%  

Í heild mjög góð (1)  11  8.15%  

Í góðu lagi (2)  49  36.30%  

Hvorki góð né slæm (3)  23  17.04%  

Sumt má betur fara (4)  38  28.15%  

Í mörgu áfátt (5)  11  8.15%  

 



Niðurstöður fyrir 41: 

Finnst þér barnið þitt vera öruggt í skólanum? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  0  0  

Nánast alltaf (1)  87  64.44%  

Venjulega (2)  48  35.56%  

Frekar sjaldan (3)  0  0  

Sjaldan (4)  0  0  

 

 

 

 

 

Niðurstöður fyrir 42: 

Hversu ánægð/ánægður ertu með morgunverðinn í mötuneytinu? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  43  31.85%  

Mjög ánægð/ánægður (1)  26  19.26%  

Fremur ánægð/ánægður (2)  46  34.07%  

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  
18  13.33%  

Fremur óánægð/óánægður (4)  1  0.74%  

Mjög óánægð/óánægður (5)  1  0.74%  

 



Niðurstöður fyrir 43: 

Hversu ánægð/ánægður ertu með hádegisverðinn í mötuneytinu? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  35  25.93%  

Mjög ánægð/ánægður (1)  21  15.56%  

Fremur ánægð/ánægður (2)  48  35.56%  

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  
21  15.56%  

Fremur óánægð/óánægður (4)  6  4.44%  

Mjög óánægð/óánægður (5)  4  2.96%  

 

 

 

Niðurstöður fyrir 44: 

Hversu ánægð/ánægður ertu með stjórnun skólastarfs í Árskóla? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  8  5.93%  

Mjög ánægð/ánægður (1)  30  22.22%  

Fremur ánægð/ánægður (2)  71  52.59%  

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  
24  17.78%  

Fremur óánægð/óánægður (4)  2  1.48%  

Mjög óánægð/óánægður (5)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 45: 

Ertu ánægð/ánægður með starfsemi Árvistar? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  79  58.52%  

Mjög ánægð/ánægður (1)  29  21.48%  

Fremur ánægð/ánægður (2)  22  16.30%  

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  
3  2.22%  

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (4)  
1  0.74%  

Mjög óánægð/óánægður (5)  1  0.74%  

 

 

 

Niðurstöður fyrir 46: 

Hvernig finnst þér barninu þínu líða í Árvist? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  93  68.89%  

Alltaf vel (1)  18  13.33%  

Oftast vel (2)  23  17.04%  

Hvorki vel né illa (3)  1  0.74%  

Stundum illa (4)  0  0  

Oftast illa (5)  0  0  

 



Niðurstöður fyrir 47: 

Hvað finnst þér um húsnæði Árvistar? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  84  62.22%  

Í heild mjög gott (1)  4  2.96%  

Í góðu lagi (2)  14  10.37%  

Hvorki gott né slæmt (3)  6  4.44%  

Sumt má betur fara (4)  11  8.15%  

Í mörgu áfátt (5)  16  11.85%  

 

 

 

Niðurstöður fyrir 48: 

Hvernig lýsir þú viðhorfi þínu til starfsmanna Árvistar? 

Svar Talið Prósent 

Ekkert svar  88  65.19%  

Mjög jákvætt (1)  32  23.70%  

Fremur jákvætt (2)  13  9.63%  

Hvorki jákvætt né neikvætt (3)  1  0.74%  

Fremur neikvætt (4)  1  0.74%  

Mjög neikvætt (5)  0  0  

 

 


